GYMNASTICKY VICEBOJ DRUZSTEV

3.,4.ab5. roénik

12.12. 2023

DISCIPLINY: PROSTNA PRESKOK (§védské bedna)
TRAMPOLINA SPLH NA TYCI

SoutéZi smiSené Sesti¢lenné tymy sloZzené z 3 chlapcii a 3 divek jednoho ro¢niku. Kazdy ¢len
tymu zacvi¢i povinné sestavy ve vSech disciplindch. Zapocitava se pct nejvysSich znamek,
Na preskoku a trampolin€ je mozné vybrat si dva rizné skoky s danou bonifikaci, z nichz se
bude zapocitavat vice bodoveé ohodnoceny prvek.

Rozhod¢i budou hodnotit kvalitu a jistotu provedenych cvikd, jejich navaznost a plynulost,
pficemz kazdy cvik v gymnastické sestavé je bonifikovan urcitym poctem bodl tak, aby
bezchybné provedend sestava dala bodovy soucet 10 bodi. Nezatazeni nebo neprovedeni
urcitého cviku bude hodnoceno bodovou srazkou rovnajici se bodovému ohodnoceni
neprovedené¢ho cviku. Mald chyba srazka 0,1b-0,2b, stfedni chyba 0,3b-0,5b, velka chyba
(pad) 1bod.

Ve Splhu je hodnocen cas, ktery je pfeveden na bodové hodnoceni. Zavodnikovi, ktery

nevySplha celou délku do 15 s, budou pficteny body dle vySplhané délky.

PROSTNA: cviteni se provadi na pasu vytvofeném ze zinének $ite 1 metr, délce 10metrt
0,2b - stoj spatny pripazit
0,2b - vypon - upazit - predpazit
1,3b - kotoul vpted do diepu - predpazit
1,5b - padem vzad stoj na lopatkach (svicka), vydrz 2s
1,0b - leh vznesmo (ze svicky dat natazené nohy za hlavu a dotknout se zinénky)
1,3b - padem vpied sed, hmitem pfedklon, kotoul vzad do stoje
1,5b - vaha ptedklonmo na pravé (levé) upazit, hlava rovné (holubicka) vydrz 2s,
stoj
1,3b - kotoul vpied do diepu
0,4b - ze diepu vyskok s obratem o 180 stupiii s ¢elnimi kruhy, stoj
1,3b - diep - kotoul vzad do diepu, vyskok, doskok



PRESKOK: pieskok pies §védskou bednu vysokou 80 cm doskok do Zinénky

z 9,6b - z rozbéhu vyskok do vzporu diepmo, vyskok, doskok do stoje na zemi,
stoj, predpazit
z 10,0b - z rozbéhu vyskok do vzporu diepmo, vyskok, doskok do stoje na zemi

stoj, predpazit, kotoul vpted

TRAMPOLINA: cviteni se provadi z rozb&hu na naklonénou trampolinu s odrazovou

plochou 75cm x 75cm a doskokem do duchny 2m x 3m

z 9,2b - skréka do stoje
z 9,6b - roznozka do stoje

Z 10,0b - kotoul letmo

SPLH NA TYCI: $plh na ty¢i s piirazem do vy3e 4,5 m; start ze stoje

10b....5,0-6,0s
9% .....6,1-7,0s
8 .....7,1-8,0s
7b.....8,1-9,0s
6b....9,1-15s

od ¢asu 15 s se pocitd vySplhana vzdalenost

5b.....3,5m
4b.....3,0m
3b.....2,5m

2b....20m



